
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ: Το Νοσοκομείο Μεταξά «πάει» στην Αίγινα –  

Πρόληψη για δέρμα, μαστό και ΩΡΛ 

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 
 
 

Σε συνεργασία με το Κέντρο Υγείας της Αίγινας και  στο πλαίσιο του προγράμματος προληπτικής ιατρικής 
«Γέφυρες Υγείας: Πρόληψη – Ενημέρωση – Φροντίδα» που υλοποιεί το Νοσοκομείο Μεταξά με την έγκριση και 

την υποστήριξη της 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας Πειραιά & Αιγαίου 
 
Δράση προληπτικής ιατρικής θα πραγματοποιήσει το Νοσοκομείο Μεταξά σε συνεργασία με το Κέντρο Υγείας Αίγινας 
το Σαββατοκύριακο 17 και 18 Μαΐου, με την υποστήριξη της 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας Πειραιά και Αιγαίου. 
 
Πιο συγκεκριμένα, κλιμάκιο του Νοσοκομείου Μεταξά που θα αποτελείται από τον Διευθυντή της Μονάδας Μαστού 
κ. Παύλο Λαμπρόπουλο, την Πλαστική Χειρουργό κ. Χαρά Κωνσταντινίδου, τον ΩΡΛ Χειρουργό κ. Παύλο 
Σταμπούλογλου, την Προϊστάμενη του Τμήματος Ποιότητας & Ασφάλειας Ασθενών κ. Ελένη Πέτρακα, θα μεταβεί στο 
Κέντρο Υγείας της Αίγινας, προκειμένου να πραγματοποιηθούν ιατρικές επισκέψεις / κλινικές εξετάσεις για 100 
περίπου μόνιμους κάτοικους του νησιού. 
 
Τόσο ο Διοικητής του Νοσοκομείου Μεταξά κ. Σαράντος Ευσταθόπουλος όσο και ο Πρόεδρος του Κέντρου Υγείας 
Αίγινας κ. Φίλιππος Τζίτζης, θα έχουν φυσική παρουσία καθόλη τη διάρκεια της δράση, προκειμένου να διασφαλιστεί 
η ομαλή διεξαγωγή της και να επιτευχθεί η εξυπηρέτηση του μέγιστου δυνατού αριθμού πολιτών που θα δηλώσουν 
συμμετοχή. 

 
Δείτε παρακάτω το αναλυτικό πρόγραμμα και αν είστε μόνιμος κάτοικος Αίγινας που πληροίτε τα 

κάτωθι κριτήρια, καλέστε στα τηλέφωνα 22973 20100,   22973 20111,    22973 20123, κατά τις ώρες 
8:30 πμ - 2:30 μμ, προκειμένου να κλείσετε ραντεβού. 

 
Θα τηρηθεί αυστηρά η σειρά προτεραιότητας! 

 
• ΠΛΑΣΤΙΚΗ  

 
κλινική εξέταση δερματικών βλαβών στο γενικό πληθυσμό άνω των 18 ετών & εξέταση για αποκατάσταση μαστού 
για γυναίκες που έχουν νοσήσει από καρκίνο του μαστού  
 

• ΜΑΣΤΟΣ 
 
κλινική εξέταση μαστών στο γενικό πληθυσμό ηλικίας 25-75 ετών 
 

• ΩΡΛ 
 
κλινική εξέταση και ενδοσκόπηση λάρυγγος (όπου απαιτείται) στο γενικό πληθυσμό άνω των 18 ετών 
 
Σημειώνεται ότι θα διεξαχθούν 15 κλινικές εξετάσεις ανά ημέρα και ανά ειδικότητα. 
 
Το Σάββατο 17 Μαΐου τα ραντεβού θα πραγματοποιηθούν 11:00 πμ - 3:00 μμ 
 
Την Κυριακή 18 Μαΐου τα ραντεβού θα πραγματοποιηθούν 11:00 πμ - 3:00 μμ 
 

Παρακαλούνται όσοι έχουν επιβεβαιωμένο ραντεβού, να προσέρχονται 15 λεπτά νωρίτερα από την ώρα του 
ραντεβού τους. 

 



 
 
 
 
 


